

法国前总统萨科齐涉腐将受审 或面临10年监禁

当地时间23日,法国前总统萨科齐因涉嫌贪污和以权谋私等罪名,将接受审判,如果相关罪名成立,他将面临最高10年的监禁及100万欧元的罚款。

报道称,萨科齐涉嫌在2007年总统竞选中,非法接受欧莱雅集团已故继承人利莉亚娜·贝当古资助,并因此受到检方调查。据称,为了换取与此案有关的内幕信息,萨科齐被指涉嫌在2013年曾许诺给一位名为吉尔伯特·阿齐伯特的法官,在摩纳哥谋得一份“舒适的工作”。

据报道,上述案件的证据主要来自于检方对萨科齐与其律师埃尔佐格通话的监听内容。据称,监听事件发生于2013年至2014年之间,调查人员发现,萨科齐使用了“保罗·比斯图斯”的化名,与其律师讨论了法官阿齐伯

特。

不过,英国广播公司报道称,在当地时间2020年11月23日的审讯中,此案关键人物、法官阿齐伯特因身体原因,将不会出庭。另据法媒消息称,由于阿齐伯特要接受体检,审讯或延期。

1955年,萨科齐出生于巴黎,先后在巴黎第十大学和巴黎政治学院学习,获法律硕士学位。28岁,萨科齐当选巴黎郊区讷伊市市长,成为法国历史上最年轻的市长。38岁,萨科齐担任法国政府发言人,此后历任法国内政部长以及国务部长、经济、财政和工业部长等职。

萨科齐在2007年至2012年期间担任法国总统。2012年竞选连任失败后,萨科齐屡次陷入多项指控中。

(中新)



乘公交、逛商店 英国小矮马成网红

英国男子柯克·彼得拉基斯和家人养了一匹栗色设得兰矮种马当宠物,给它取名“帕特里克”。他带着小马乘坐公交车、到当地商店购物,还让小马进入自己开的酒吧,小马因此成为当地一景。“帕特里克”乘坐公交车的视频传到网上后,成为网红动物,在疫情中抚慰着人们心灵。

彼得拉基斯现年43岁,与妻子和三个女儿住在德文郡小城托基附近的考金顿村,饲养“帕特里克”大约一年。英国《每日邮报》22日报道,“帕特里克”高度不及男主人髋部,性情温顺,外表讨喜,深得彼得拉基斯一家人喜爱,他们对待“帕特里克”如同家庭一员,外出时总喜欢带着它。一段视频中,彼得拉基斯坐在公交车上,“帕特里克”套着牵引绳安静地站在司机座位后方的空处,到站后在牵引绳引导下踩着踏

板下车。之后还有它逛街、进酒吧和商店甚至乘电梯的画面。可以看出,无论在哪儿,“帕特里克”都相当“镇定”。依照彼得拉基斯的说法,村里居民都认识“帕特里克”,它对自己的日常活动也习以为常。

彼得拉基斯说,“帕特里克”爱喝吉尼斯黑啤酒,因此在他的酒吧里,他常允许“帕特里克”舔一点黑啤酒,还给它吃新鲜胡萝卜。

“帕特里克”的视频迄今抚慰了数千名感到孤独、努力挣脱困境的人,让人们在疫情中得以放松。目前,它正接受培训,有望成为治疗动物,待疫情结束后到学校、医院或养老院帮助更多的人。

彼得拉基斯和妻子还以“帕特里克”为原型创作了儿童读物《小马“帕特里克”的冒险:十只小鸭子》。(据新华社)

“冰桶挑战” 又一共同发起人病逝 活动为“渐冻症”研究募得2亿多美元



同俗称“渐冻症”的肌萎缩侧索硬化症(ALS)搏斗7年后,“冰桶挑战”募捐活动发起人之一帕特里克·奎因当地时间22日在美国纽约州去世,享年37岁。

“帕特里克以乐观和勇气同ALS斗争,激励了他身边所有人,”美国ALS协会在讣告中说,“我们极为悲痛。感谢他为促进抗击ALS斗争所做的一切。”

奎因的支持者团体在社交媒体脸书发帖:“他与ALS不懈斗争的精神和勇气将永远留在我们心中。”

奎因2013年在30岁生日过后一个月确诊“渐冻症”。按照法新社和美联社的说法,他不是最早开始“冰桶挑战”的人,却是造就这股网络风潮的关键人物之一。

“冰桶挑战”要求参与者在24小时内兜头浇下一桶冰水并上传视频,或者向提名者指定慈善机构捐出100美元,完成后可以提名三个人继续“挑战”。

这一活动最初与“渐冻症”并

无关联。2014年夏天,美国职业高尔夫球选手克里斯·肯尼迪参加“冰桶挑战”后提名亲戚珍妮特·塞内尔基亚继续,后者的丈夫安东尼·塞内尔基亚是“渐冻症”患者。奎因看到肯尼迪的视频后转发到个人主页。他的好友、同为“渐冻症”患者的棒球明星皮特·弗雷特斯加入。这一活动因而成为慈善募捐活动,在社交媒体上大量传播,全球各地名人纷纷参与,一定程度上推动“渐冻症”知识普及、研究和患者扶助活动。

据奎因的脸书主页介绍,“冰桶挑战”迄今为“渐冻症”研究募得超过2.2亿美元。“渐冻症”是一种神经退行性疾病,影响大脑和脊髓中与运动相关的神经细胞,造成运动神经元死亡,令大脑无法控制肌肉运动。主要临床表现是肌肉逐渐萎缩无力,患者最后会因呼吸衰竭而死亡。已故物理学家斯蒂芬·霍金21岁时罹患这种疾病,55年后去世。

(据新华社)

谁偷了自行车? 班克西作品“摇轮胎的女孩”遭破坏



据英国广播公司报道,当地时间22日上午,英国诺丁汉的一位民众发现,街道上一幅由知名涂鸦艺术家班克西创作的作品遭到破坏。

据报道,今年10月份,班克西的最新作品出现在英国诺丁汉一家美发沙龙外的墙面上,涂鸦中,一名小女孩把自行车轮胎当呼啦圈摇。这幅作品还包括一辆少了后轮的自行车,与画中把轮胎当呼啦圈摇的女孩相互呼应,构成完整画面。美发沙龙店主考尔表示,自行车被锁在了路旁的柱子上。

该作品吸引了大批民众到现场

欣赏。然而,诺丁汉居民特蕾西·杰恩22日早上前去参观时却发现,被锁在柱子上的自行车不翼而飞了。

杰恩说:“这件艺术品记录了诺丁汉历史的重要组成部分——罗利自行车”,“我已故的丈夫曾在罗利工作,直到2002年这家公司关门……如果有人偷了自行车,真是太可惜了。”

诺丁汉郡警方和诺丁汉市议会表示,他们并没有接到关于自行车被移走的报告。此前,该市议会曾给这件作品罩上保护罩,但该作品至少被攻击过两次。(中新)